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über die 12. Sitzung der StadÜerordnetenversammlung
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Franz-W. Michels
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Wolfram Ellenberg
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Stephani Schmitt
Anita Ochs
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Reiner Bieker
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Citta Kurz

M itteilu ngsblatt, Herr Wieber

Sebastian Sack

Stadtteil Neustadt
Stadtteil Mengsberg
Stadtteil Momberg
Stadtteil 5peckswinkel

Schriftführerin
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Abwesend
Stadtverordnete der 5PD-Fraktion:
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Begrüßung und Eröffnung
Herr Stadtverordnetenvorsteher Franz-W. Michels eröffnet die a2. Sitzung der
Stadtverordnetenversammlung der Stadt Neustadt (Hessen) während der Legislaturperiode zo16 -
2021 im Haus der Begegnung um 18:30 Uhr. Er begrüßt die Damen und Herren der Versammlung,
Herrn Bürgermeister Groll, die Damen und Herren des Magistrats, Herrn Klaus Groll für den
Ortsbeirat Neustadt, den Vertreter der Presse sowie die Zuschauer. Gegen Form, lnhalt sowie
Zeitpunkt und Ort der anberaumten Stadtverordnetenversa mmlung werden keine Einwendungen
erhoben. Herr Stadtverordnetenvorsteher lvlichels stellt sodann die Beschlussfähigkeit fest.

Niederschrift über die u. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung in der Legislaturperiode
zot6 - zozt am 23. Oktober zo:.7
Herr Stadtverordnetenvorsteher Michels ruft den Tagesordnungspunkt auf und fragt, ob gegen die
Niederschrift der v. g. Sitzung Einwendungen erhoben werden.

Nachdem keine Wortmeldungen erfolgen, gilt die Niederschrift sodann als angenommen

Mitteilungen
3.1 Mitteilungen des Stadtverordnetenvorstehers

Herr Stadtve rord nete nvorste her Michels weist auf die als Tischvorlage ausgeteilte Mag.-
Vorlage hin und lässt darüber abstimmen, dass diese vor dem Top 9.5 behandelt wird. Die
Stadtverord netenversa mmlung beschließt dies einstimmig. Weiterhin teilt er mit, dass die
finale Fassung des Altenhilfekonzepts den Stadtverordneten per Mail zugeleitet wurde.

3.2 Mitteilungen des Magistrats

3.2.r AbfallkalenderzorS
Bürgermeister Groll berichtet über die Problematik bei der aktuellen Verteilung der
Abfallkalender zo:.8 über das Sonntag I/orgenmagazin.

3.3 Mitteilung aus Gremien, in den die Stadt vertreten ist

3.3.1 87. Verbandsversammlung des ZMW
Herr Stadtv. Schmitt hat an der 87. Verbandsversammlung am 3o.11.zor7 in Gießen
teilgenommen. lnhaltlich wird auf die Anlage r des Protokolls verwiesen.

3.3.2 Verbandsversammlung des Regionalen Nahverkehrsverbandes Märburg-
Biedenkopf
Herr Stadtv. Gatzweiler berichtet über den lnhalt der Verbandsversammlung des

Regionalen Nahverkehrsverba ndes Marburg- B iedenkopf vom zr.u.zor7. Für den
Jahresabschluss zo16 wurde der Prüfbericht vorgestellt. Weiterhin wurde der
Wirtschaftsplan 2018 sowie der Nahverkehrsplan verabschiedet. Er berichtet inhaltlich
über das Motto des neuen Na hverkehrsplanes.

3.3.1 39. Verbandsversammlung des ZMA
Herr Stadtv. Bieker hat an der 39. Verbandsversa mmlu ng am o7.rz. zorT in Gladenbach

teilgenommen. lnhaltlich wird auf die Anlage z des Protokolls verwiesen. Herr Stadtv.
Grasse fragt nach, warum sich d ie Personalaufwendungen erhöhen. Herr Stadtv. Bieker
sowie Herr Bürgermeister Groll beantworten dies.

Fragestunde

4.L Anfragen - schriftlich -

4.2 Fragen aus aktuellem Anlass
Herr Stadtv. Metz merkt an, dass aufgrund der Kabelverlegung für die neuen Windräder die

Wege in den Wäldern als auch in den Felder nun in einem sehr schlechten Zustand seien. Er

fragt an, ob und wann diese wiederhergestellt werden und wer die Kosten hierfür trage.
Bürgermeister Groll berichtet über ein bereits in der letzten Woche geführtes Gespräch mit
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